



Несовершеннолетний преступник из Клетского района проведет год в воспитательной колонии

Собранные Серафимовичским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Клетского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, в марте текущего года осужденный, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришел в гости к своему приятелю. Туда же вскоре подошла и 27-летняя местная жительница. В какой-то момент между злоумышленником и гостьей произошел словесный конфликт, причиной которого стало замечание, сделанное девушкой нетрезвому парню. Не найдя что ответить, юноша пустил в ход кулаки. Он ударил потерпевшую кулаком в скуловую область, причинив ей переломы челюсти и клиновидной кости, а также сотрясение головного мозга.

Пострадавшая была госпитализирована. Врачи диагностировали у пациентки тяжкий вред здоровью, для восстановления которого потребовались хирургические операции.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Клетского района.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1265370>